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m Yandaki sekilde d, // d, dir.

7;\ Sekilde verilenlere gore x agisi kag derecedir?

t A) 72°
B) 108°
X C) 144°
D) 150°

Yandaki sekilde d, / d, ise a+b kag derecedir?

a A) 106°
B) 127°
127° dl )
C) 180°
D) 210°

o

125° Yandaki sekilde d, // d, ise

1 X agisi kag derecedir?

X A) 245°
B) 200°
C) 115°
D) 100°
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152°

50° X

Yandaki sekilde d, // d, dir.

Verilenlere gore x kag derecedir?

A) 222°
B) 212°
C) 148°
D) 138°

Yandaki sekilde d, // d, dir.

Verilenlere gore a kag derecedir?

A) 80°
B) 75°
C) 70°
D) 45°

Yandaki sekilde d, // d, dir.
[BD 1sini ABC agisinin agiortayidir.

Verilenlere gore x ka¢ derecedir?

A) 60°
B) 65°
C) 70°
D) 75°



Yandaki sekilde d, // d, dir.
3a+25° X d
Verilenlere gore x kag derecedir?

A) 30°
B) 65°
C) 85°
d, D) 95°

65° 3a-59%

m(ABG)=3x, m(BCD)=125", m(FDE)=2x

A\ 3x d,/ld,ise m(HDE)=y kag derecedir?

< % A) 25°
B) 50°
C) 100°

b_<2x D) 130°

A B d, //d,ve

d, 1150 D E m(ABC)=115", m(BCD)=47"ise
470/ x d, m(EDC) = x kag derecedir?

C A) 112
B) 100°
C) 92°
D) 82°



10.

1.

12.

3x-4

81°( > C

3x+19

102°

145°

2x

120°

10°

2y

Yandaki sekilde d, // d, dir.

m(BCD)=817, m(ABC)=3x-4, m(CDE)=3x+19 ise
m(ABC) kag derecedir?

A) 11°
B) 23°
C) 29°
D) 33

d, //d,ve

m(FBA)=102°, m(CDE)=145ise
m(FCD) = x kag derecedir?

A) 113°
B) 103°
C) 87°
D) 67°

Sekilde [BA 7/ [EF m(ABC)=2x
m(BCD)=120°, m(CDE)=2y ve
m(DEF)=10° olduguna gére

(x-y) kag derecedir?

A) 250
B) 30°
C) 35°
D) 45°



13. B A Yandaki gekilde d, // d, // d, ddr.
70°

m(ABC)=70°, m(EDC)=120° ise
m(BCD)=x kag derecedir?

D E

d A) 60°

120° B) 50°
X C) 40°
D) 30°

14. Sekilde [BA 7/ [DE, m(ABC)=4x,

N m(EDC)=6x ve m(BCD)=50° olduguna gére

Ex x kag¢ derecedir?

500 A) 20°
B) 25°
C) 30°
D) 35°

14 1 Yandaki sekilde d, // d, dir.

G m(ABG)=x+5, m(FDE)=2x+5, m(C)=100° ise

A Y N
X+5 m (ABG) kag derecedir

£ A) 250
B) 30°
C) 35°

100° D) 40°
2x+5
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